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1. HeomrpeneaerHocTh MH(MpOpMaNuM 1 SHTPONUS.

1. [Chel3 1.23| Ilycth coyuaitabie Besmaunbl X 1 Y HE3aBUCHMBI U UMEIOT PAC-

penejieHnnsd:
0134 —212
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npu 3toMm Z = X + Y. Beraucsants surponmio H(Z|Y).
2. [Chel3 1.23] Ilyctes X u Y - 3aBucumble ciy4vaiinbie Besnuannbl, H(X) = 8
our, H(Y) = 12 6ur. Kakue snauenns moxer npuanmars H(Y|X), ecm H(X|Y)

NU3MEHAECTCAd B MaKCUMAJIbHO BO3MOZKHBIX Hpeﬂ‘eﬂaX?

Jlomaninee 3agaHne

1. UsBectHo, uTo xenmun ctapiie 80 jeT B Tpu pasa Oojble, 9eM MYKYHH B
Toit ke Bo3pactHoil rpymie. Ckoabko nHpopManun (B 6urax) HeceT cOODIIEHUE O
TOM, 9TO 4ejioBeK crapire 80 Jier - MyKanna?

2. IlycTth mMeeTca n JUCKPETHBIX CJIYYalHBIX BeJIUIUH X1, ..., X,, SHTPOIUI
ciyuaitnoit Besimunubl X; pasua H(X;), npu srom mazx{H(X;)} = H(X,). Kako-
BbI BEpXHUE U HIKHHE OINEeHKH coBMecTHO suTpormu H (X, ..., X,,)? Ilpu kakux

YCJIOBHUAX 9TU I'PaHUIIbI ,ZLOCTI/IFaIOTCﬂ?



